RENCANA PELAKSANAAK PEMBELAJARAN (RPP)

Sekolah : SMPN 24 Batam Kelas/Semester : VII/Ganjil
Mata Pelajaran : Pendidikan Agama Islam Alokasi Waktu :1 X 10 Menit
Materi Pokok : Semua Bersih Hidup Jadi Nyaman

A. TUJUAN PEMBELAJARAN
Setelah mengikuti rangkaian pembelajaran peserta didik diharapkan dapat :
Y& Mencontohkan najis mukhaffah dalam kehidupan sehari hari dan cara mensucikannya
Y& Mencontohkan najis mutawassithah dalam kehidupan sehari hari dan cara mensucikannya
& Mencontohkan najis mugalladhoh dalam kehidupan sehari hari dan cara mensucikannya

Media/Alat : Lembar Kerja Peserta Didik (LKPD), Lembar Penilaian
Bahan : Laptop, Sepidol,Air Bersih,kain, gambar
. : Buku Pendidikan Agama Islam Siswa Kelas VII, Kemendikbud,
Sumber belajar
Tahun 2017

B KEGIATAN PEMBELAJARAN

Pendahuluan
* Penguatan pendidikan karakter, pembukaan dengan salam pembuka dan berdoa untuk memulai
pembelajaran, memeriksa kehadiran peserta didik sebagai sikap disiplin

* Mengajukan Pertanyaan untuk mereview tema/materi sebelumnya, serta mengaitkan dengan
tema/materi yang akan dipelajari.

* Menyampaikan motivasi tentang tujan dan manfaat tentang materi yang akan dipelajari

Kegiatan Inti

Kegiatan |* Peserta didik diberi motivasi dan panduan untuk melihat, mengamati,
Literasi membaca, mendengarkan dan menuliskannya kembali. Guru menjelaskan materi

* Memberi kesempatan kepada peserta didik untuk menanyakan hal yang belum
dipahami berkaitan dengan materi yang sudah disajikan dan akan dijawab
melalui kegiatan belajar.

Berfikir
Keritik

* « Peserta didik dibuat beberapa kelompok untuk mendiskusikan,
Kerjasama |mengumpulkan informasi dan saling bertukar informasi terkait materi yang
dipelajari

* menarik sebuah kesimpulan tentang point-point penting yang muncul dalam

M I ‘ . ' , o
enganatisa kegiatan pembelajaran yang baru dilakukan tentang materi yang dipelajari

Dan
Mengevaluasi

Penutup

* Peserta didik membuat kesimpulan dibantu dan dibimbing guru

* Melaksanakan penilaian dan refleksi dengan mengajukan pertanyaan atau tanggapan peserta
didik dari kegiatan yang telah dilaksanakan sebagai bahan masukan untuk perbaikan langkah
selanjutnya

* Menyampaikan rencana pembelajaran pada per-temuan berikutnya. Menutup pelajaran dengan
berdo’a dan salam

Penilaian Sikap : Observasi selama kegiatan berlangsung
Penilaian Pengetahuan : Tes tulisan Bentuk uraian
Penilaian Keterampilan ~ : Praktek
Mengetahui
Kepala Sekolah Guru Mata Pelajaran
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